



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
CÂMPUS PELOTAS**

Retificação Edital N° 04/2022

O diretor-geral do câmpus Pelotas do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação de número do Edital 04/2022.

Onde se lê:

EDITAL N° 04/2022

O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS (PPGECA) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul) campus Pelotas torna público o Processo Seletivo para ingresso como Aluno Regular no Curso de MESTRADO PROFISSIONAL EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS (MECA) com início previsto para o primeiro semestre de 2022 (previsto para iniciar em 16/05/22), regido pelas normas e procedimentos descritos neste Edital.

Leia-se:

EDITAL N° 05/2022

O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS (PPGECA) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul) campus Pelotas torna público o Processo Seletivo para ingresso como Aluno Regular no Curso de MESTRADO PROFISSIONAL EM ENGENHARIA E CIÊNCIAS AMBIENTAIS (MECA) com início previsto para o primeiro semestre de 2022 (previsto para iniciar em 16/05/22), regido pelas normas e procedimentos descritos neste Edital.

Carlos Jesus Anghinoni Corrêa
Diretor-geral do Câmpus Pelotas
(assinado no original)